
ISTRUZIONI DI MONTAGGIO
Prima dell'utilizzo assicurarsi che i componenti siano in buono stato, esenti da rotture.
1. posizionate l'anello di fissaggio A e il poggiapiedi B lungo l'asta di KRANE all'altezza desiderata;
2. una volta raggiunta la posizione desiderata, fare in modo che A e B combacino con l'incastro come mostrato in figura N° 2
3. fissate la posizione del poggiapiedi mediante il galletto C;
4. regolate la lunghezza dell'asta superiore D svitando in senso antiorario; ripetere l'operazione per entrambi i KRANE;
5. fissate l'asta D una volta raggiunta la lunghezza desiderata avvitando in senso orario;
6. ricorda! La regolazione è personalizzata in base all'altezza di chi usa KRANE!
7. si consiglia di partire da altezze che assicurino la facilità d'uso, soprattutto per gli inesperti;
8. il corretto uso di KRANE!
9. a spasso con KRANE...
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RACCOMANDAZIONI PRELIMINARI
- leggere accuratamente le istruzioni di montaggio e di manutenzioni prima dell'utilizzo di KRANE. Conservare le istruzioni per eventuali riferimenti;
- evitate luoghi affollati e con ostacoli;
- evitate superfici sdrucciolevoli o bagnate;
- il limite massimo di peso è 80 kg;

ISTRUZIONI DI CARATTERE GENERALE
* Raccomandate la lettura delle istruzioni a persone che per la prima volta usano KRANE.
* E' espressamente vietato l'uso di KRANE ai bambini di età inferiore ai 36 mesi.
* KRANE è indirizzato ad un uso esclusivamente ludico  ricreativo, ginnico, e non è un mezzo di trasporto né di locomozione.
* Si raccomanda la supervisione di un adulto per i più giovani e per le persone meno esperte.
* KRANE deve essere utilizzato in conformità alla legislazione vigente nel Paese in cui è usato e in ogni caso il suo uso deve essere vincolato alla 
responsabilità   e al buon senso di chi lo usa.
* E' opportuno l'utilizzo di calzature appropriate; per la versione KRANE EASY BEACH è previsto un comodo uso anche a piedi nudi; in ogni      caso 
evitate suole di cuoio o scarpe con tacchi.
* Evitate l'utilizzo di KRANE con fondi bagnati da pioggia o sdrucciolevoli o pavimenti lucidati; evitate l'utilizzo con neve e fondi ghiacciati. Fate inoltre 
attenzione   alle irregolarità della pavimentazione su cui KRANE è usato.
* Fate uso delle piattaforme KRANE EASY BEACH esclusivamente su terreno sabbioso.
* Siate sempre consci della vostra abilità, del vostro buon senso e della vostra dimestichezza con KRANE; non sopravvalutate le vostre capacità e non            
sottovalutate i potenziali pericoli.
* E' consigliabile l'utilizzo di KRANE in ambienti non affollati, esenti da ostacoli pericolosi e se usato in casa evitare la presenza di spigoli che potrebbero 
essere contundenti.
* E' vietato salire su KRANE in due persone contemporaneamente.
* KRANE non è soggetto ad alcuna normativa stradale; se ne sconsiglia comunque l'uso su sede stradale e su zone a traffico pedonale in cui sia evidente il      
potenziale disturbo e intralcio al traffico dei pedoni.

MANUTENZIONE E UTILIZZO
* Non manomettere il prodotto, non elaborare le componenti. 
* Periodicamente verificare che le componenti siano in buono stato ed esenti da rotture da stress meccanico. Verificate sempre prima dell'utilizzo il 
fissaggio   delle viti e dei dispositivi di bloccaggio.
* Pulite con detergenti neutri, evitando solventi chimici che potrebbero compromettere le parti in plastica.
* Riporre sempre in luoghi asciutti, al riparo dalla luce diretta del sole e da fonti calore. 
* Non fate altro uso di KRANE se non quello espressamente ludico  ricreativo e ginnico.
* E' consigliato l'uso in aree private o da gioco con superfici libere, senza ostacoli e asperità.
* Fate attenzione sempre a chi vi circonda e a quello che vi circonda; assicuratevi di essere in aree in cui non possiate recare danno a persone o cose. 
Evitate   l'uso di KRANE su pendenze e manti erbosi in pendenza. Evitate inoltre l'uso di KRANE all'interno di specchi o corsi d'acqua, fontane e vasche.
* Al termine dell'utilizzo di KRANE allentate l'anello di fissaggio per evitare lo stress meccanico sulle componenti in plastica.
* Usate sempre prudenza e buon senso.

®

ADVICE BEFORE USE
* read the assembly and maintenance instructions carefully before using KRANE. Keep the instructions for future consultation;
* avoid crowded places or areas with too many obstacles
* avoid slippery or wet surfaces
* max. weight of user is 80 kg

GENERAL INSTRUCTIONS
* make sure that anyone using KRANE for the first time reads the instructions.
* KRANE must NOT be used by children under 36 months.
* KRANE is to be used exclusively for recreation or play; it is not a means of transport
* younger users and less expert users should be supervised by an adult.
* KRANE should be used in accordance with the current regulations of the user's country. In any case common sense and responsibility are advised       
when using the apparatus.
* suitable shoes should be worn; the KRANE EASY BEACH version may also be used comfortably with bare feet; in any case avoid wearing leather 
soles or high-heeled shoes.
* do not use KRANE when the ground is wet or slippery due to rain or on polished floors; avoid use on ice or snow. You should also be careful that the    
ground where the device is used is not too uneven.
* You should always be aware of your own ability and familiarity with KRANE, and use your common sense; do not overestimate your capacities and      
do not underestimate possible dangers.
  Use KRANE EASY BEACH platforms only on the sand.
* KRANE should be used in areas which are not crowded and where there are no dangerous obstacles. If it is used inside avoid sharp edges and corners. 
* KRANE is not subject to any road regulations; in any case it is not advisable to use it on the roads or in pedestrian zones where you may be a 
hindrance   to pedestrians.
* KRANE should not be used by more than one person at a time.

MAINTENANCE AND USE
* Do not tamper with the product and do not modify any of the parts.
* Check regularly that the components are in good condition and that there are no breakages due to mechanical stress. Always check that the screws     
and the blocking devices are fastened properly before use. 
* Check the footrest rod for grease or oily dirt. If it is dirty then clean it with a neutral detergent, avoiding chemical solvents which could damage the          
plastic parts.
* Always keep KRANE in a dry place, away from direct sunlight and heat. 
* Do not use KRANE for purposes other than recreational.
* It is advisable to use the device in private places or play areas free of obstacles and with even surfaces.
* Always pay attention to your surroundings, and make sure that you do not use the device in places where you could cause damage to people or 
objects.   Do not use KRANE on slopes, or near water, fountains or swimming pools. 
* When you have finished using KRANE loosen the fastening nut to avoid mechanical stress to the plastic components.
* Always be careful and use your common sense.
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MAINTENANCE INSTRUCTIONS
Before using it, make sure that all the parts are in good condition, without any breakages.
1. position the fastening nut A and the footrest B along the bar of KRANE to the desired hight;
2. when reached the desired position, try to do that A and B fit together as shown in picture 2;
3. fix the position of the footrest by the wing nut C;
4. regulate the length  of the upper bar D, unsrcewing in anticlockwise sense; repeat the operation for both 
KRANE;
5. fix the D bar when you reach the desired length, screwing in clockwise sense;
6. remember! Regulation is personalized according to the user's hight;
7. we recommend to start from hights that assure the easiness of the user, specially for inexperts;
8. the right use of KRANE...
9. going for a walk...
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AvvertenzeI
«Solo per uso domestico» 
«Si raccomanda di indossare 
un dispositivo di protezione. 
Non usare nel tra co»

WarnhinweiseA
D
„Nur für den Hausgebrauch“
„Mit Schutzausrüstung zu benutzen. 
Nicht im Straßenverkehr zu verwenden“

BG
„За употреба само 
в домашни условия“
„При употреба следва да се 
носят предпазни средства. 
Да не се използват по платното 
за движение на превозни средства“

Предупреждения

EW Hoiatused
„Ainult koduseks kasutamiseks” 
„Soovitatakse kanda kaitsevarustust. 
Ei ole ette nähtud kasutamiseks 
liikluses”

LT Įspėjimai
„tik buitiniam naudojimui“
„Būtina naudoti saugos priemones. 
Nenaudoti eismo vietose“

M Twissijiet
“Għal użu domestiku biss”
“Għandu jintlibes tagħmir protettiv. 
Ma għandux jintuża t-tra ku”

R Avertismente
„Numai pentru uz domestic”
„A se utiliza cu echipament 
de protecție. 
A nu se utiliza în tra c”
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«Réservé à un usage privé»
«À utiliser avec équipement 
de protection. Ne pas utiliser sur 
la voie publique»

Avertissements „Iba na domáce použitie“
„Treba používať ochranné prostriedky. 
Nepoužívať v dopravnej premávke“

UpozorneniaSKV

Opozorila
„Samo za domačo uporabo“
„Nositi je treba zaščitno opremo. 
Ni za uporabo v prometu.“

SLO

Upozornění
„Jen pro domácí použití “
за движение на превозни средства“
„Je třeba používat ochranné prostředky. 
Nepoužívat v silničním provozu“

CSV

Προειδοποιησεις

«Μόνο για οικιακή χρήση»
«Να χρησιμοποιείται με εξοπλισμό 
προστασίας. Να μην χρησιμοποιείται 
σε δημόσιο οδικό δίκτυο»
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Warning

‘Only for domestic use’
‘Protective equipment should be worn. 
Not to be used in tra c’ 

IRL
UK

»Kun til privat brug«
»Beskyttelsesudstyr bør anvendes. 
Må ikke anvendes i tra kken«

AdvarslerDK
„Wyłącznie do użytku domowego” 
„Konieczność stosowania 
środków ochronnych. 
Nie używać w ruchu ulicznym”

OstrzeżeniaPL

”Endast för hemmabruk”
”Använd skyddsutrustning. 
Ska inte användas i tra ken”

S Varningar

Brīdinājumi
“Izmantot tikai mājās”
“Jālieto aizsargaprīkojums. 
Neizmantot satiksmē”

LEL «Apenas para uso doméstico»
«A utilizar com equipamento 
de protecção. 
Não utilizar na via pública»

AvisosP

Varoitukset
”Ainoastaan kotikäyttöön”
”Käytettävä suojavarusteita. 
Ei saa käyttää liikenteen joukossa”

SF Waarschuwingen
„Uitsluitend voor huishoudelijk gebruik”
„Niet geschikt voor kinderen jonger 
dan (*) jaar. Gebruiken onder toezicht 
van volwassenen”

NL
«Solo para uso doméstico»
«Conviene utilizar equipo de protección. 
No utilizar en lugares con trá co»

E Advertencias

„Csak otthoni használatra!”
„Védőfelszereléssel használandó! 
Közúti forgalomban nem szabad 
használni”

H Figyelmeztetések
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RECOMMANDATIONS PRÉLIMINAIRES
- Lire avec soin les instructions de montage et d'entretien avant d'utiliser KRANE. Conserver les instructions pour d'éventuelles références ;
- éviter les lieux affolès et avec obstacles ;
- éviter les superficies glissantes et mouillées ;
- la limite de poids maximum est 80kg ;
INSTRUCTIONS DE CARACTERE GENERAL.
* La lecture des instructions est recommandée aux personnes qui utilise pour la première fois KRANE
* L'utilisation de KRANE est expressement défendue aux enfants agés de moins de 36 mois.
* KRANE s'adresse à une utilisation exclusivement ludique et récréative, ce n'est ni un moyen de transport ni de locomotion.
* La surveillance d'un adulte pour les plus jeunes et les moins experts est vivement conseillée.
* KRANE doit être utilisé conformément à la législation en vigueur dans le pays dans lequel il est utilisé et doit être en tout cas lié à la responsabilité et 
au bon sens de qui l'utilise.
* Il est opportun d'utiliser des chaussures appropriées ; pour la version KRANE EASY BEACH une facile utilisation est prévue même à pieds nus ; 
de toute façon éviter les semelles de cuir ou les chaussures à talons.
* Eviter l'utilisation de KRANE sur fonds mouillés de pluie ou glissants ou parterres cirés ; éviter l'utilisation avec neige et fonds glacés. Faire en outre 
attention aux irrègularités du terrain sur lequel KRANE est utilisè.
* Soyez toujours conscient de votre habileté, de votre bon sens de votre familiarité avec KRANE ; ne surestimez  pas vos capacités et ne 
sous-estimer pas les dangers potentiels. Utilisez la plaque KRANE EASY BEACH exclusivement sur le sableè
* L'utilisation de KRANE est conseillée dans des lieux non affolés, sans obstacles dangereux ; s'il est utilisé à la maison éviterla présence de coins 
qui pourraient être contondants.
* KRANE n'est soumis à aucune règlementation du code de la route ; son utilisation est conseillée sur des routes et des zones à traffic piéton où il est 
évident que ni les piétons ni le traffic soient dérangés.
* Il est interdit de monter sur KRANE deux personnes contemporainement.
ENTRETIEN ET UTILISATION
* Ne pas trafiquer le produit, ne pas élaborer les composants.
* Vérifier périodiquement que les composants soient en bon état, exempts de ruptures de stress mécanique. Avant l'utilisation vérifier toujours le fixage 
des vis et des dispositifs de blocage.
* Faire de façon à ce que la béquille du repose-pied ne soit pas sale et graisseuse. Dans ce cas la nettoyer avec des détergents neutres, en évitant 
les solvants chimiques qui pourraient compromettre les parties en plastique.
* Ranger dans des endroits secs, à l'abri de la lumière directe du soleil et de sources de chaleur.
* L'utilisation de KRANE doit être expressement ludique et récréative
* Son utilisation est conseillée dans des aires privées ou de jeux ayant des superficies libres, sans obstacles ni aspérités.
* Faites toujours attention à qui et à ce qui vous entoure ; assurez vous de vous trouver dans des aires où vous ne porterez préjudice ni aux 
personnes ni aux choses. Eviter d'utiliser KRANE sur des pentes ou mantaux herbeux en descente.Eviter en outre l'utilisation de KRANE dans des 
flaques, cours d'eaux ou fontaines.
* A la fin de l'utilisation de KRANE desserrer le collier de serrage pour éviter le stress mécanique sur les composants en plastique.
* Faites preuve de prudence et de bon sens.
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MODE D'EMPLOI  DU MONTAGE
Avant l'utilisation s'assurer que tous les éléments de KRANE soient en bon état et sans cassure.

1. positionnez la bague de fixation A et  l'appuie-pied B le long de la barre de KRANE à la hauteur souhaitée

2. une fois trouvée la position souhaitée, faire en sorte que A et B puissent s'encastrer comme dans la  photo n°2
3. fixez la position de l'appuie-pied avec l'écrou à ailettes C
4. réglez la hauteur de la barre supérieure D en dévissant dans le sens inverse aux aiguilles d'une montre; répetez                  
l'opération pour les deux KRANE

5. fixez la barre D à la longueur souhaitée en vissant dans le sens des aiguilles d'une montre

6. attention! Il faut régler  la hauteur de KRANE en proportion de la hauteur de la personne qui utilise KRANE

7. nous conseillons aux débutants de commencer à utiliser KRANE d'une hauteur qui permet de se sentir en sécurité

8. l'utilisation correcte de KRANE!

9. se promener avec KRANE

ANLEITUNG ZUM ZUSAMMENBAU
Vor dem Gebrauch sicherstellen, dass die Bestandteile in gutem Zustand und unversehrt sind.
1 den Feststellring A und das Trittbrett  B auf die  gewünschte Höhe der Stange von KRANEbringen;
2 den Zahn vom Festellring A in die Aussparung von B einrasten wie in Abbildung  2 dargestellt:
3 die Flügelschraube C festdrehen;
4 die Höhe der beiden Auszugsstangen D regulieren;dazu gegen den Uhrzeigersinn drehen (lösen)und, wenn lose, auf        
die  gewünschte Länge herausziehen;
5 die  Auszugsstangen im Uhrzeigersinn festdrehen;
6 Zur Erinnerung: die Höheneinstellungen sollten entsprechend der Körpergrösse und dem Geschicklichkeitsgrad der           
benutzenden Person erfolgen; 
7 es wird angeraten, mit Höhen zu beginnen, die einen Erfolg sicherstellen;dies gilt vor allem fürAnfänger;
8 so steigt man auf;
9 Spaziergang mit KRANE

VOREMPFEHLUNGEN
- Vor der Benutzung von KRANE sorgfältig die Montage- und Wartungsanleitungen lesen. Die Anleitungen für eventuelle Hinweise aufbewahren;
- Überfüllte  und mit Hindernissen versehene Plätze vermeiden;
- Glatte oder nasse Flächen vermeiden;
- Gewichthöchstgrenze ist 80 kg;
ALLGEMEINE ANLEITUNGEN
Personen, die das erste Mal KRANE benutzen, das Lesen der Anleitungen empfehlen.
Kindern unter 36 Monaten ist die Benutzung von KRANE  ausdrücklich verboten.
Die Benutzung von KRANE ist nur zum Spielen und zur Erholung bestimmt, es ist kein Beförderungs- und auch kein Lokomotionsmittel.
Für Kinder und für die weniger Erfahrenen wird die Aufsicht eines Erwachsenen empfohlen.  
KRANE muss nach dem im Land, wo es verwendet wird, gültigen Gesetz benutzt werden und der Benutzer verpflichtet sich auf jeden Fall, sein 
Verantwortungsgefühl und seinen gesunden Menschenverstand anzuwenden.
Der Gebrauch geeigneter Schuhe ist angebracht; für die Version KRANE EASY BEACH ist ein bequemer Gebrauch auch mit bloßen Füßen vorgesehen;
Ledersohlen  oder Schuhe mit Absätzen sind auf jeden Fall zu vermeiden.
Die Benutzung von KRANE auf vom Regen nassen oder glatten Boden oder auf gebohnerten Fußböden ist zu meiden, wie auch bei Schnee und Eis.
Auch auf die Unregelmäßigkeiten der Belegung, auf der KRANE benutzt wird, muss achtgegeben werden.
Die Zusatzscheibe KRANE EASY BEACH nur auf Sand als Untergrund benutzen
Seid euch eurer Gewandtheit, eurem gesunden Menschenverstand und eurer Vertrautheit mit KRANE immer bewusst; überschätzt nicht eure
Geschicklichkeit und unterschätzt nicht potentielle Gefahren. 
Die Benutzung von KRANE in nicht überfüllten Räumen ohne gefährlichen Hindernissen ist ratsam und zu Hause sind Kanten zu meiden, wo man
anprallen könnte. 
KRANE ist Straßennormfrei; von der Benutzung auf Straßen oder in der Fußgängerzone, wo eine potentielle Störung und Behinderung des
Fußgängerverkehrs offensichtlich ist, wird abgeraten.
Es ist verboten zu zweit gleichzeitig aufzusteigen.
WARTUNG UND BENUTZUNG
Das Produkt nicht aufbrechen, die Komponenten nicht bearbeiten.
Periodisch kontrollieren, dass die Komponenten in gutem Zustand und ohne von mechanischem Stress verursachten Brüche sind. Vor der Benutzung
immer kontrollieren, ob die Schrauben und die Spanneinrichtung gut befestigt sind.
Dafür sorgen, dass die Stange des Fussrasters nicht fettig und schmierig ist. Wenn das zutrifft, mit neutralen Reinigungsmitteln putzen, chemische
Lösemittel, die die Plastikteile gefährden könnten, sind zu vermeiden.
Immer in trockene Plätze, geschützt vor direktem Sonnenlicht oder Wärmequellen, wegstellen.
Von KRANE keinen anderen Gebrauch machen außer zum Spielen und zur Erholung.
Die Benutzung in Privat- und Spielplätzen mit freien Flächen, ohne Hindernissen und Unebenheiten wird empfohlen.
Immer darauf achtgeben, wer oder was sich in der nächsten Umgebung befindet; sich immer vergewissern in Plätzen zu sein, wo man Personen oder
Dingen keinen Schaden verursachen kann. Den Gebrauch von KRANE auf Gefällen und abfallenden Grasdecken vermeiden, wie auch innerhalb
Wasserspiegel oder Wasserläufen, Brunnen und Becken.
Am Ende der Benutzung von KRANE die Befestigungsnutmutter lockern, um den mechanischen Stress auf den Plastikkomponenten zu meiden.
Immer Vorsicht und gesunden Menschenverstand anwenden.
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